

蘇亞雷斯傷愈復出 烏拉圭鬥厄瓜多爾勝算高

【大公報訊】綜合每日郵報、soccerway、香港賽馬會足智彩報道：美洲國家盃C組明早先演首仗，由奪標次數最多的烏拉圭出戰厄瓜多爾。烏拉圭實力無疑較強，而且主將蘇亞雷斯亦及時傷愈復出，預料贏面亦較大。(NOW650台明天早上6時直播)



美洲國家盃

曾經15次捧盃的烏拉圭，繼續以固有班底出征今次美洲盃，最令人關注當然是季尾因開刀治理膝傷而提早休季的蘇亞雷斯的情況，他在日前

友賽巴拿馬之役已復出，後備登場還取得入球，狀態看來不錯，勢必重新夥拍卡雲尼攻堅。其他主力如阿仙奴中場盧卡斯托拉拿、祖雲達斯中場賓坦古亞、中堅兼隊長高甸等亦勢必以正選出擊，實力完整。

對歐聯失利耿耿於懷

「哨牙蘇」蘇亞雷斯原來仍然對今屆歐聯在「冇得輸」的形勢下遭前球會利物浦淘汰而耿耿於懷，他說：「那是自2014年世界盃之後，我的人生和事業的最壞時刻，我簡直想從世上消失。我不情願帶孩子上學，每個人都見到我心情糟透了，那段日子我簡直不想做任何事；我們是巴塞隆拿，預計至少可在兩、三次機會中取得入球，可是我們卻表現得很緊張，愚蠢地丟失皮球，沒有發揮正常水準。」相信蘇亞雷斯定必希望在今次美洲盃作出補償。

厄瓜多爾今年踢了4場友賽，成績僅為

2和2負。球隊較為人熟悉的是兩名「英超華倫西亞」：將離開曼聯的路爾斯華倫西亞以及前韋斯咸射手安拿華倫西亞，其他大部分球員都留在美洲搵食，多少反映能力有限，如今並沒有自己主場的高原地利優勢之助，過往對賽吃敗率近六成半的厄瓜多爾還是凶多吉少。



▲厄瓜多爾前鋒安拿華倫西亞 法新社

蘭迪斯有望外流歐陸球會

【大公報訊】據90min報道：今次美洲國家盃又是一次歐洲各大球會「睇辦」的良機，預料踢法勇悍、表現全面的烏拉圭中場蘭迪斯，將是其中一名有潛質「離美流歐」的球員。

現年23歲的蘭迪斯出身於國內球會彭拿路，2017年轉投阿根廷傳統勁旅小保加，隨即協助球隊贏得阿甲冠軍，去年的南美自由盃亦殺入決賽，可惜負於球隊宿敵河床。蘭迪斯年僅19歲便正式成為大國腳，之後逐漸晉升為主力，去年世界盃球隊全部5場比賽中他就4次以正選列陣，目前他就只欠取得國際賽「處子球」。

蘭迪斯在中場的角色可攻可守，不惜氣力爭搶皮球，踢法類似隊友、目前效力

蘭迪斯小檔案

出生日期：	28-12-1995 (23歲)
國籍：	烏拉圭
身高：	1米75
位置：	中場
球會：	小保加（阿甲）
國際賽紀錄：	23仗入0球



▲烏拉圭中場蘭迪斯（中）

林柏特勢執教藍軍

「藍軍」車路士在官方推特上載一張林柏特於2001年加盟時的照片，似在暗示該球隊名宿即將回歸，繼任沙利而成為球隊新領隊。沙利已獲車路士放行加盟祖雲達斯，今季帶領英冠打比郡爭取升班失敗的林柏特，估計將帶同另一前車路士中場及青年軍教練摩利士擔當副手。

(每日郵報)

致華拿的熱門，但萊比錫標價逾5000萬歐元嚇怕了拜仁，寧把彈藥集中在收購曼城翼鋒利萊辛尼之上，相信會令之前在德甲執教的利物浦領隊高洛普喜上眉梢。

(每日郵報)



▲迪姆華拿

羅馬「王子」托迪預料將離開球會。托迪在2017年「掛靴」後晉身羅馬管理層，合約原本到2021年，但在體育總監蒙奇今年3月辭職、會方季中炒掉教練迪法蘭斯高後以及不與老臣子迪羅斯續約後，托迪自覺與球會方針和主席柏洛達越走越遠，遂萌生去意。

(football-italia)

拜仁棄爭迪姆華拿

拜仁慕尼黑據報已失去羅致RB萊比錫射手迪姆華拿的興趣，讓利物浦成功收購該名德國國腳的機會大增。拜仁本來是羅



▲烏拉圭前鋒蘇亞雷斯 法新社



▲巴拉圭中堅法比安巴貝拿 法新社

巴拉圭技高卡塔爾半籌

【大公報訊】綜合路透社、soccerway、香港賽馬會足智彩報道：美洲國家盃B組明晨進行巴拉圭對卡塔爾之戰。巴拉圭近年未見冒起耀眼球星，表現亦平平無奇，不過獲邀參賽的卡塔爾只屬「新丁」，相信即使屯重兵布防，最後仍是久守必失，吃敗收場。(NOW650台明天凌晨3時直播)

巴拉圭一向予人守強攻弱感覺，球隊有奧斯卡卡度素、靴蘭佩雷斯這些老將的名字，雖然他們經驗十足，但可在這樣高水平的比賽中保持表現，將左右球隊行得多遠。韋斯咸中堅法比安巴貝拿和紐卡素中場米基爾阿米朗將是球隊主力，可多加留意。去年巴拉圭作客日本曾以2：4落敗，相信會更小心應付在年初亞洲盃決賽打敗日本的卡塔爾。

大賽「新丁」難爆冷

應屆亞洲盃盟主兼來屆世界盃主辦國卡塔爾首次獲邀參賽，見識南美足球是最大目標，能取得入球甚至分數更是額外獎賞。大軍以贏取亞洲盃的陣容為主，像神射手艾莫爾斯阿里、應屆亞洲足球先生守將艾迪卡廉哈辛等都在陣，但面對粗野與小動作兼備的南美風格，將是球員一次嶄新體驗。

美國女足連捷在望

【大公報訊】綜合國際足聯官網、香港賽馬會足智彩報道：女子世界盃分組賽次輪賽事，由明晨F組爭取衛冕的美國女足對智利女足作結。美國首戰破紀錄13：0狂斬泰國，足以證明雄厚實力，去年友賽亦兩度大勝智利，連捷機會濃。

美國前鋒阿歷絲摩根上仗個人獨取5球，表現和美貌一樣搶鏡，但去年9月兩番友賽智利、先後贏3：0和4：0之役，摩根卻一球不入，今次當然會重新擦亮射門靴。智利上仗死守至末段連失兩球，以0：2不敵歐洲勁旅瑞典，今戰只能輸少當贏。

2011年冠軍、上屆亞軍日本於周五晚的D組次輪打開勝利之門，憑岩渕真奈和菅澤優衣香在上半場各建一功，以2：1打敗臨完場前由後備的克里蘭「破蛋」的蘇格蘭，以2戰得4分排第2位，同組英格蘭以1：0力克阿根廷後，兩戰兩勝奠定晉級。

普巴決意投皇馬

【大公報訊】據每日郵報報道：「紅魔鬼」曼聯中場保羅普巴據報已決意離隊轉投皇家馬德里，皇馬主帥施丹亦將盡力把該名法國同胞收歸旗下。

與此同時，曼聯亦為一旦失去普巴做準備，有意羅致巴黎聖日耳門中場拉比奧特。雖然曼聯並不願意出售普巴，領隊蘇斯克查更有意用隊長臂章利誘該名法國球星留隊，但據稱普巴去意堅定，亦明確表明欲過檔皇馬，加上其經理人拉奧拿獲國際足聯暫緩處理球員交易禁令，為普巴前赴西甲開綠燈。

26歲的普巴本周前往亞洲出席贊助商的宣傳活動，其商業價值也是皇馬考慮羅致他的重要原因。據知曼聯已經把該名法國世界盃冠軍功臣標價高達1.5億英鎊(折合約14.8億港元)。另一方面，曼聯已向聖日耳門棄將拉比奧特招手，24歲的拉比奧特拒絕續約，並因紀律問題而遭教練杜切爾「雪藏」，今年未曾為聖門比賽。不過除曼聯外，祖雲達斯亦有興趣招攬拉比奧特，後者也暗示要二擇其一，他說：「祖雲有來看我並接洽，曼聯也像去年般作出邀請。我必須作出決定，快你便知道。」



古天奴助巴西旗開得勝

【大公報訊】綜合法新社、ESPN FC報道：東道主巴西於昨晨美洲國家盃揭幕戰，憑下半場菲臘比古天奴「梅開二度」、後備的艾華頓索拉斯射入「世界波」，有「噓」無險下以3：0大勝玻利維亞，取得開門紅。

3：0輕取玻利維亞

上半場兩隊都表現不濟，不滿的球迷一度向主隊發出噓聲。易邊後至50分鐘，巴西如夢初醒，藉對手禁區內犯手球、經VAR(視頻助理裁判)覆核後獲判12碼，古天奴操刀中鵝打開缺口；三分鐘後古天奴接應羅拔圖法明奴右路線傳中，近門頂入其第50場國際賽的第16個入球成2：0。完場前五分鐘，後備入替不久的艾華頓從左翼推回中路禁區頂大位後抽射，皮球應聲遠柱死角掛網，最終巴西勝三球。

可納超過七萬觀眾的聖保羅主場，今仗僅得六成多入座率，看來球迷對於缺少尼馬的國家隊仍抱觀望態度。今仗也是巴西超過60年來再度穿起白色球衣比賽，球隊於1950年世界盃決賽穿白衣負於烏拉圭，三年後又在南美國家盃(即美洲盃前身)決賽穿白衣不敵巴拉圭，足總遂於1957年起把主場球衣改為黃色至今。



▲古天奴(左三)攻入個人今仗第二個入球 美聯社

爭取表現

爭取表現

阿仙奴的盧卡斯托拉拿。其實蘭迪斯亦早已獲歐洲球會招手，據報月前英冠球會列斯聯打算若球隊來季升上英超的話便會收購蘭迪斯，可惜列斯聯爭升班失敗，交易也無疾而終。不過，只要蘭迪斯在今次美洲盃有突出表現，亦肯定會引來歐洲球會爭相招攬。

現年23歲的蘭迪斯出身於國內球會彭拿路，2017年轉投阿根廷傳統勁旅小保加，隨即協助球隊贏得阿甲冠軍，去年的南美自由盃亦殺入決賽，可惜負於球隊宿敵河床。蘭迪斯年僅19歲便正式成為大國腳，之後逐漸晉升為主力，去年世界盃球隊全部5場比賽中他就4次以正選列陣，目前他就只欠取得國際賽「處子球」。

蘭迪斯在中場的角色可攻可守，不惜氣力爭搶皮球，踢法類似隊友、目前效力

賽前分析

賽前分析



艾迪卡廉哈辛

艾莫爾斯阿里

艾迪卡廉哈辛

艾莫爾斯阿里

艾莫爾斯阿里